

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА УГОЛЬ

ОРГАН ОСИНОВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА, РАЙКОМА УГОЛЬЩИКОВ И ТРЕСТА "МОЛОТОВУГОЛЬ"

№ 57 (512) | 24 ИЮЛЯ 1938 года. | Цена 5 коп.

ПОВСЕДНЕВНО РАБОТАТЬ СО СТАХАНОВЦАМИ

На руднике насчитываются 576 стахановцев и мастеров угля. С этой армией передовиков производства и социалистического соревнования райком союза угольщиков, трест, шахтоуправления и шахтные комитеты работу проводят явно недостаточно.

В течении четырех месяцев со стахановцами проведено только два рудничных слета и больше никакой работы. Это является ничем иным как недооценкой работы со стахановцами. Стахановцев надо ростить, передавать их опыт отстающим, а это можно сделать только тогда, когда партийные, профсоюзные и хозяйственные организации рудника все вместе возьмутся за эту работу.

Шахтный комитет Десятой шахты в течении двух месяцев только раз удосужился собрать стахановцев на совещание и на этом успокоился. Такое же положение и на остальных шахтах. К тому же на этих совещаниях не обсуждаются такие вопросы, как: обмен опытом в работе, подготовка рабочего места, правильное ведение горных работ и т. д.

В период избирательной

кампании в Верховный Совет РСФСР немало выросло новых стахановцев — энтузиастов производства и социалистического соревнования, которые ко дню выборов пришли с хорошими показателями. Немало выросло, из числа стахановцев, замечательных агитаторов несших большевистское слово в массы. Дело чести всех партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций закрепить этот молодой кадр стахановцев, уможить его ряды и наладить повседневную работу с ними.

Райком союза угольщиков и шахтные комитеты должны по боевому развернуть работу со стахановцами, добиться создания условий в работе, шире развернуть социалистическое соревнование. Организовать показ лучших стахановцев. Добиться роста стахановцев и повышения производительности труда с тем, чтобы выполнить и перевыполнить план угледобычи и к великому празднику Октябрьской социалистической революции прийти со 100 процентным выполнением производственной программы по руднику.

Больше внимания качеству угля

Шахта № 10 занимает ведущую роль в выполнении плана угледобычи рудника. От качества добываемого угля шахтой зависит выполнение стандарта зольности по руднику. Но об выполнении стандарта зольности руководители шахты мало заботятся. Обогащение угля на шахте поставлено плохо. Главный инженер тов. Васильев от начальников участков не потребовал хорошего обогащения угля в шахте.

На участках, непосредственно в шахте, обогащение угля не производится. На первом участке (начальник участка тов. Кайдорин) в лаве я, качающим конвейером должны работать два человека на отборке породы, но их используют на других работах и угля выдается засоренным. Точно такая же картина на четвертом участке (начальник Медведев), где имеемый штат породоотборщиков 8 человек абсолютно на отборке породы не работают. Хуже обстоит дело на втором участке (начальник Варламов). Лава работающая с печи

№ 28 пройдена около 30 метров по простиранию. В этой лаве установлены границы коксующего угля и энергетического, то оказывается, что начальник участка тов. Варламов этого не знал и энергетический уголь выдавал вместе с коксующим.

Когда я обратился по этому вопросу к главному инженеру тов. Васильеву и представил акт, то он от меня акта не принял говоря, "мне он не нужен, это не мое дело, разговаривай с Варламовым". Этим т. Васильев показывает свое бессилие и желание вести борьбу за качество угля. Следует сказать, что штат браковщиков шахты работает плохо, а десятник по качеству угля Ларин бездельничает и не знает своих обязанностей.

Руководству шахты надо потребовать от начальников участков улучшения качества угля и выполнения приказа № 1047 Наркома Тяжелой промышленности товарища Л. М. Каагановича.

Инспектор по качеству угля Кулаков.

„Решающим условием массового стахановского движения и перевыполнения норм выработки является обеспечение каждому ударнику и стахановцу необходимых условий стахановской работы“.

(Из приказа Наркома тяжелой промышленности тов. Л. М. Каагановича).

ФОРСИРОВАТЬ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

Участок № 7 шахты Капитальной имел запас подготовленного поля для эксплуатации на 5 месяцев. За этот же период должен был нарезать новое поле для эксплуатации, но в силу нарушений пласти, подготовка поля с путевого бремсберга пласти П-4 юг 1-я складка сильно осложнялась, а также вентиляционный штрек проходит очень медленно ввиду того, что откаточные пути для откатки груза с вентиляционного штрека одновременно служат для спуска крепежного леса в лаву.

Для быстрейшего форсирования нарезных работ, как обрезной печи пласти П-4 юг 1-я складка, так и вентиляционного штрека нужно было заложить наклонный путевой шурф с поверхности для сбояки с обрезной печью, которая идет с основного штрека и пойти навстречу вентиляционному штреку, что обеспечило бы своевременную подготовку нового поля.

В мае месяце геолог тов. Рогожников и маркшейдер тов. Нестеров дали точку шурфа на не эксплуатационный пласт. Это можно было видеть сначала проходки на 5—6 метре, что пласт мощностью только 0,5 метра с прослойкой, о чем своевременно было сигнализировано, но всмотря на это проходка продолжалась и только на 13,5 метрах ее остановили.

После этого геолог тов. Рогожников вновь произвел разведку пласти и пласт был вскрыт точно. Он дал закладку 2-го шурфа под углом подсечки 45 градусов, это направление шурфа пошло ниже пласти, в силу чего пришлось перекреплять 9 кругов и изменить угол наклона.

Такая безответственность геолога тов. Рогожникова и маркшейдера тов. Нестерова привела к срыву нарезных работ — нового поля для участка и особенно вентиляционного штрека, ввиду этого запасы исчерпываются и подготовка нового поля задержится на один месяц. Считаю, подобные факты в дальнейшем допускаться не должны.

Начальник участка № 7
Ватлин.

К беспосадочному перелету Севастополь — Архангельск летчиц П. Д. Осипенко, В. Ф. Ломако и М. М. Расковой.



НА СНИМКЕ: Летчица старший лейтенант П. Д. Осипенко

Фото Союзфото (Прессклише").

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР
о награждении орденом Ленина тт. ОСИПЕНКО П. Д.,
ЛОМАКО В. Ф. и РАСКОВОЙ М. М.

За успешное выполнение заданий правительства по беспосадочному перелету Севастополь — Архангельск на одномоторном гидросамолете „МП-1“ и за проявленную при этом доблесть наградить орденом Ленина старшего лейтенанта Полину Денисовну Осипенко, старшего лейтенанта Веру Федоровну Ломако и штурмана-лейтенанта Марину Михайловну Раскову.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 15 июля 1938 года.

ВЫПОЛНЯТЬ И ПЕРЕВЫПОЛНЯТЬ ПЛАН

Работаю на 6 участке 70 вагонов угля.

Центральной шахты бригадиром-забойщиком на отбойном молотке.

Приходя на работу провожу с бригадой беседу, мобилизуя ее на выполнение и перевыполнение плана. В шахту спускаюсь первый и до прихода бригады проверяю рабочее место и исправность механизмов.

После этого делаю расстановку рабочей силы и приступаю к работе. При расстановке рабочей силы я придерживаюсь, чтобы рабочий не бегал с одного места на другое, а знал конкретную работу, чтобы хватало ее на всю смену.

Благодаря правильной расстановки рабочей силы, дисциплины в бригаде и социалистического соревнования мы выполняем и перевыполняем план добычи угля. При норме 60 даем

В процессе работы слежу за правильностью ведения горных работ.

Выполняя нормы моя бригада хорошо зарабатывает. За июнь месяц я заработал 1150 руб., члены моей бригады: забойщик 900 руб., крепильщик 800 руб., навальщики по 500 руб., лесодоставщик 500 руб.

Вся моя бригада подписалась на Заем Третьей Пятилетки на полный месчный заработок.

Мы могли бы добиться еще лучших результатов в работе если бы нас полностью обеспечивали крепежным лесом и порожняком.

Бригада берет обязательство июльский план добычи угля выполнить досрочно.

Стахановец-мастер угля
Митюшков Н. И.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ НЕ ДОПУСКАТЬ СРЫВА ЗАНЯТИЙ В ПАРТИЙНЫХ ШКОЛАХ

На февральско-мартовом пленуме ЦК ВКП(б) большинство приходило что-бы отсидеть часы и на этом считают учебу законченной, хуже того, когда проходит итоговая беседа по пройденной теме, то совсем не являются на занятия.

13 июля занятие было сорвано лишь потому, что коммунисты тт. Шподырев, Савинков, Блохин, Яниц, Кургинов не явились.

Такое отношение со стороны коммунистов в дальнем не терпимо. Об отдельных коммунистах Центральной шахты до сих пор к выполнению этих исторических указаний творческих Сталина вплотную не приступили.

В моем кружке по истории ВКП(б) учатся 7 человек коммунистов Центральной шахты и ни один из них не имеет 100 процентов посещаемости занятий.

Секретарь парткома Центральной шахты должен заняться этим вопросом и добиться 100 процентной посещаемости политической работы.

На снимке: А. Ф. Блудман. Фото Союзфото. (Прессклуб).

Добиться стопроцентного выполнения плана

Четвертая шахта полностью перешла работать по сменам. Секретарем партии в своей работе имеет крупнейшие недостатки. Главные из этих недостатков, это плохая подготовка рабочего места ремонтных смен. Ремонтная смена начатое дело не доводит до конца, поэтому вторая смена приходит на работу и вместо того, чтобы заниматься своей работой, вынуждена доделывать работу ремонтной смены.

На 2 участке, начальник участка, не может установить конвейер на подэтажном штреке уже целый месяц, который лимитирует на Заем Третьей Пятилетки выше нашего месчично-го заработка т. е. поднимались на 670 рублей. В том числе моя жена Прасковья — домохозяйка подписалась на 25 рублей.

Мы знаем куда идут наши средства от займов, они идут на наше социа-

льное строительство, единственный социалистический строй в мире, где трудовой народ живет радостной, свободной жизнью. Такой радостной, свободной, счастливой жизни добились под руководством коммунистической партии и дорого, любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Пропагандист Лебедева.

670 рублей взаймы государству

Я Мирюков Н. С. инвалид 3-й группы имею семью в составе 7 человек, из них трое уже работают. Все вместе мы зарабатываю 595 рублей. С большими желаниями мы подписались на Заем Третьей Пятилетки выше нашего месчично-го заработка т. е. поднимались на 670 рублей. В том числе моя жена Прасковья — домохозяйка подписалась на 25 рублей.

Мирюков Н. С. Мирюков Вл. Мирюкова Прасковья, Мирюкова Зоя, Мирюкова Евгения

и комсомольская организа-
ция

Л. ПЕТРОВ.

ДВА ГОДА ГЕРОИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ ИСПАНСКОГО НАРОДА

Два года длится война германских, итальянских и испанских фашистов против Испании народа, нового фронта.

Фашистские организаторы этой войны не рассчитывали, что она примет такой упорный, затяжной характер. Они не думали, что она окажется для них чреватой такими большими опасностями и потребует от них таких огромных затрат средствами и людьми.

Интервенты и Франко, подтолкнувши свой заговор и простиженем длительного периода, рассчитывали разбить испанский народ молниеносным ударом. В их руках была большая часть кадров испанской армии, почти весь командный состав, густая шинопонко-диверсантская сеть, рукою которой специалисты из Гестапо и итальянской разведки. К их услугам были арсеналы Гитлера и Муссолини, итальянская и германская военная авиация, военно-морские эскадры, орды итальянских фашистов-чернору-

ли оборону в тылу и изнанке. Ее саботировали и срывали изменники — старые офицеры и генералы, приоткнувшие под крыльем Ларго Кабальеро. А тот, в свою очередь, попытавшийся врага народа, вел расколистическую политику, всячески мешая созданию дисциплины. Фашистская «литая колонна» орудовала, в республиканском тылу. Самый гусиный ее отряд — троцкистская пумовская шинопонко-диверсантская шайка — вел подпольную работу в республиканском тылу. Троцкистские агенты, слуги фашизма, дошли в своем ревении перед фашистскими хозяевами до того, что организовали путч Каталонии.

Но все это было преодолено. В великом порыве к отпору фашистским интервентам и итальянским головорезам, иностранным легионам, регулярных частей, против мятежного генералитета и его берлинских и римских со-ветников.

Как из-под земли на фронтах севера, юга, в Гвадарраме и Арагоне вырастали все новые полки республиканской милиции. Это было ядро, из которого последствия образовалась закаленная массовая армия республики. Бригады саботировали и срывали

разрывное оружие. Не покладая рук стар и мал работают на оборону, на военно-промышленных предприятиях и на полях, на транспорте и в госпиталях. Душой этой всенародной борьбы против фашизма, борьбы за новую жизнь, а не смерть, является революционный авангард рабочего класса Испании — коммунистическая партия, партия Хосе Диаса и Пасиниарии.

Компартия дала республиканской армии десятки тысяч отважных, изменивших свою судьбу, подпольную работу в республиканском тылу. Троцкистские агенты, слуги фашизма, дошли в своем ревении перед фашистскими хозяевами до того, что организовали путч Каталонии.

Но все это было преодолено. В великом порыве к отпору фашистским интервентам и итальянским головорезам, иностранным легионам, регулярных частей, против мятежного генералитета и его берлинских и римских со-ветников.

Под огнем противника, в горячие кровопролитные бои выковалось братское содружество между коммунистами, социалистами, анархистами, республиканцами. За горло взята троцкистская предательская мразь. Тыл и фронт слиты в одно не-

фашистским интервентам и в т. что республиканская Испания была лишена возможности защищаться за границей оружием. Если бы испанский народ мог свободно приобрести оружие, где бы ли бы теперь банды Гитлера, Муссолини и Франко? Они давно уже были бы выброшены вон с испанской земли. Между тем, подъезжая к франко-германской военной техникой, не удается и фашизму сломить свободолюбивый испанский народ. Этого доказывает длительная героическая оборона легендарного Мадрида, превинии Леванта, Каталонии; это доказывает весь ход борьбы республиканской Испании против фашизма и интервенции, за демократию и свободу.

На заговор всех черных сил контреволюции и фашизма, народы всего мира отвечают плачевной солидарностью с героическим испанским народом. Глубоко в душу всех трудящихся проникли слова мудрого, великого вождя народов товарища Сталина. Когда генеральный секретарь испанской компартии Хосе Диас выразил благородство советскому народу за помощь, оказываемую им народу Испании, товарищ Сталин заявил:

«Трудящиеся Советского Союза выполняют лишь свой долг, оказывая посильную помощь революционным массам Испании. Они отдают себе отчет, что освобождение Испании от гнета фашистских реакционных бригад.

Грубо приходится защищать Испанию. Значительная часть территории находится под ногами врага. Но никакими яростными атаками, поддерживаемыми новейшей итало-германской военной техникой, не удается и фашизму сломить свободолюбивый испанский народ. Этого доказывает длительная героическая оборона легендарного Мадрида, превинии Леванта, Каталонии; это доказывает весь ход борьбы республиканской Испании против фашизма и интервенции, за демократию и свободу.

Организация ЭМО ведет подготовку к стrelковым соревнованиям с заводским советом Осавиахима Кузнецкого Металлургического Комбината. Но все первые организации Осавиахима сумели хорошо организовать работу и на сегодняшний день такие организации как Центральная шахты, Четвертой шахты и Основного транспорта не готовы к боевому личному составу.

«Выбросить интервентов, разгромить Франко, наследца уничижительной Фашизма! Вот наш лозунг! Эти слова тов. Хосе Диаса, этот боевой лозунг испанских коммунистов выражают волю всего испанского народа, защищавшегося от империалистической оккупации.

Все силы мира и антифашизма, силы демократии и прогресса своим мощными коллективными усилиями должны предупредить мировой военный пожар.

С величайшим напряжением следят рабочие, трудящиеся всех стран за картой, на которой обозначены линии испанских фронтов. Лучшие из лучших, герои-антифашисты, явились в Испанию, следуя зову своих убеждений и своего сердца, и борются против фашизма в рядах интернациональных бригад.

На шахте № 9 шахтный транспорт имеет 26 лошадей. Отношение к этим лошадям очень плохое, многие имеют учевые. Из 26 лошадей 10 получили учевые, 5 лошадей освобождены от работы, которым требуется длительное лечение 10-15 дней.

Начальник транспорта т. Данилов и ветеринарный врач т. Бедров мер по сохранению лошадей от ушибов и учевых не применяют. Эти руководители легкомысленно относятся к

лошадям, говорят, — очень трудно понять, когда она получила учевые потому, что они не закреплены за каждым коногоном, а это дает возможность коногонам безответственно относиться к лошадям. Почему с этим мирится т. Данилов, до-пукская обезличка лошадей?

Шахтное управление обязано пролить больше заботы о лошадях и виновников учевых привлечь к ответственности.

А. И. Спичев.

Знатный стахановец-механик водного транспорта А. Ф. Блудман установил в Днепропетровском порту рекорд по грузам угля с помощью ленточного транспортера «Макензи», превысив норму почти в 20 раз.



ВЫВЕСТИ УЧАСТОК ИЗ ПРОРЫВА

Первый участок Центральной шахты в конце месяца работал плохо, об этом говорят цифры выполнения плана угледобычи — план выполнен только на 67,6 проц.

Причины плохой работы кроются в том, что выемка угля проходила технически неверно. Лавы доведены до безобразного состояния, завалены, линия забоя не имеет прямолинейности, отсутствие надлежащей дисциплины.

Бывшие руководители участка Становский и Карнаухенко не вели борьбы с выполнением приказа Наркома тяжелой промышленности тов. Л. М. Кагановича о политическом воспитании кадров, об овладении большевизмом».

На снимке: А. Ф. Блудман. Фото Союзфото. (Прессклуб).

те участка и развертыва-
ная стахановского движе-
ния.

В результате неверного технического руководства участком имеющейся 4 лавы были выведены из строя.

На участке не хватало электроэнергии, потому что одна электролиния погнулась на изгибах, где осталось только небольшое отверстие с трудом пролез членов бригады. Лава имела заземление и из-за отсутствия энергии на участке механизмы ча-
сто простоявали.

Руководство участка всему этому не уделяло внимания и проходило мимо

них режимов совершенства отсутствует. Даже нет заслонов из инертной пыли. Про-
сека должна быть сечением 1,5 метра, а имеется местами один метр. Ослан-
цевка не применяется там

и имеет угольная пыль. На П-3 имеется вентилятор, который в выходные дни оставляет без мотористки не говоря уже о дежурном слесаре.

На бисе П-4 в вновь лаве с основного штрека 4 печи не обштыны, что мешает работе вентилятора, который высасывает испаренный воздух с основного штрека и уклонов. На новой штолле не проводится вентиляция. На участке угольная пыль вспыхивает.

Шахтоуправление заменило руководство участка. Мишина мер никаких не принимает хотя его предупреждали работники вентиляции.

В отношении газопыльного режима вспыхивает испаренный воздух с основного штрека и уклонов. На новой штолле не проводится вентиляция. На участке угольная пыль вспыхивает.

Обо всем этом т. Мишина предупреждала, но он никаких мер по устранению этих безобразий не принимает. Считаю, что т. Мишина это учит и в самое короткое время устранит все эти неизвестности.

В. Ч.



Началась замена членских билетов

Составлены

Ликвидировать причины срывающие выполнение плана угледобычи

но об этом никто не заботится.

Много имеется и других неполадок. Пример: на участке № 7 вентиляторные трубы местами не соединены и воздух подаваемый по трубам рассеивается в полной мере забойщиками. На участке № 8 нарушаются правила ведения горных работ, как-то из лавы заявлена запасная выработка, ведется забой, в котором требует от нас приказ Наркома товарища Л. М. Кагановича. Инспектор по качеству Бубякин.

С большим подъемом встретили Осавиахимовские организации транспортного отдела тов. Кузнецова знает об этих безобразиях, но почему то не подает информации о них. Необходимо иметь 2 виновника.

Накладные являющиеся сопроводительными документами от отправки своих виновников оформляются вновь временно, но однажды не выполняются. Необходимо работать экспедиции перенести виновника в другую

стацию. Накладные являются безнаказанными. Кузнецов обещал документы оформлять свое

время, но однажды не выполняется. Необходимо работать экспедиции перенести виновника в другую

стацию. Накладные являются безнаказанными. Кузнецов обещал документы оформлять свое

время, но однажды не выполняется. Необходимо работать экспедиции перенести виновника в другую

стацию. Накладные являются безнаказанными. Кузнецов обещал документы оформлять свое

время, но однажды не выполняется. Необходимо работать экспедиции перенести виновника в другую

стацию. Накладные являются безнаказанными. Кузнецов обещал документы оформлять свое

время, но однажды не выполняется. Необходимо работать экспедиции перенести виновника в другую

стацию. Накладные являются безнаказанными. Кузнецов обещал документы оформлять свое

время, но однажды не выполняется. Необходимо работать экспедиции перенести виновника в другую

стацию.

На участке № 9 шахтный транспорт имеет 26 лошадей. Отношение к этим лошадям очень плохое, многие имеют учевые. Из 26 лошадей 10 получили учевые, 5 лошадей освобождены от работы, которым требуется длительное лечение 10-15 дней.

Начальник транспорта т. Данилов и ветеринарный врач т. Бедров мер по сохранению лошадей от ушибов и учевых не применяют. Эти руководители легкомысленно относятся к

НАВЕСТИ ПОРЯДОК НА ДЕТСКОЙ ДАЧЕ

Партия и правительство проявляют большую заботу о детях. Эту заботу мы видим наглядно в постройке хорошо и удобно оборудованного детсада у нас на руднике. Эту заботу мы видим в том, когда 80 чел. детей отправлены на детскую, для еще лучшего восстановления детского здоровья.

Но нужно отметить, что о наших детях меньше всего заботятся непосредственные руководители детсадов, как т. т. Крамник и Салдыбаева. Это видно из отправки детей на дачу 13 июля, когда детей поддержали почти целый день на жаре из-за не своеенной договоренности о по-даче автомашин. Причем детей томили голодом, так как все продукты были раньше отправлены на дачу.

Подбор детей на дачу не был произведен, а предложен на самотек, благодаря чего комплект детей был переполнен. Медицинский осмотр как детей так и технического персонала не был произведен.

Неприглядная картина и на даче. При обследовании советом жен ИТР обнаружено, что на даче находятся дети больные трахомой. Мало проявляется заботы о детях, а поэтому ребенок Слесаренко (из младшей группы) один спит на веранде. Технический персонал как — Лукашевич очень грубы с детьми, случай 23 июня,

когда она грубо схватив ребенка, закричала на него „я расправлюсь с тобой, как повар с картошкой”, — повышенный и приглушенный тон разговора, это мера ее воспитания детей. На даче нет медицинской сестры и врача.

Получаемые завхозом продукты сразу все сдаются повару Мамушиной, из-за чего ежедневный учет расхода продуктов производится не может. Меню составляется не накануне следующего дня, а в конце дня. Самое основное то, что технический персонал в количестве 21 человека питается за счет детей. На питание ребенка полагается в месяц 120 руб., технический же персонал платит 25-35 рублей в месяц (при двух разовом питании и детской порции). Питаются 4 раза в день полной вареной порцией. При подсчете выяснилось, что на детскую порцию падает 2 руб 62 коп. при норме 4 руб. в день, а порция для взрослых в два раза больше и за это они платят 1 рубль в день.

Нужно отметить, что задающая детской дачей т. Салдыбаева мало вникает в работу и на все вопросы заданные комиссией отвечала незнанием, а это значит, что вся работа детской дачи представлена на самотек. Так в дальнейшем продолжаться не должно.

Черемисина Сокол Колосветова.

В ПИОНЕРСКИХ ЛАГЕРЯХ НЕБЛАГОПОЛУЧНО

С самого начала, как только вывезли ребят в лагерь, ни рабочий угольщик, ни горрайком комсомола не уделяют должного внимания работе пионерских лагерей. В пионерских лагерях не все благополучно. Кормление детей идет без системно, нет правильного составленного меню. Пища готовится из недоброкачественных продуктов. Хранение этих продуктов находится в антисанитарном состоянии.

В павильонах грязно, все разбросано, домашние вещи пионеры хранят при себе.

Воспитательная работа поставлена плохо. В лагерях скучно. Имевшийся музыкальный инструмент из лагерей украден.

Вместо того, чтобы поставить работу живой, интересной и увлекающей ребят, повести разъяснительную работу к чему должен стремиться пионер, работники пионерских лагерей вместо работы административно исключают пионера из лагерей.

Пионеры большую часть своего времени проводят самостоятельно, без надзора вожатых, вплоть до купания на реке. И в это

время ни начальника лагеря тов. Кочетыгова, ни старшего пионер вожатой тов. Гавриловой нет.

Причины плохой поставки работы зависят прежде всего от начальника пионерских лагерей тов. Кочетыгова, который большую часть времени уделяет дому, а не пионерским лагерям. Старший пионер вожатый тов. Гаврилова так же не смогла по настоящему поставить работу с пионерами.

Повинен в этом горрайком комсомола. Тов. Некрасов очень часто бывает в пионерских лагерях, и безобразий не замечает. И когда спросишь Некрасова, как дела в пионерских лагерях? Ответ последует — все хорошо.

Не менее виновата и зав. отделом пионеров горрайкома ВЛКСМ тов. Бухтоярова, которая категорически отказывается ходить в пионерские лагеря мотивируя это тем, что — сколько не ходи все это бесполезно.

Горрайкому комсомола надо заняться по-серезному работой пионерских лагерей и не допустить такого положения во втором сезоне.

Б. Т.

Улучшить работу в столовой Десятой шахты

Обеды в столовой 10 шахты приготовляются из недоброкачественных продуктов. Мясо на столько соленое, что употреблять его совершенно нельзя, причем оно хранится в антисанитарном состоянии.

Приготовленная окрошка невкусная: лук кладется старый, яйца порченые и за эту окрошку берут 1 руб. 40 коп.

На блины была выписана 35 проц. мука, в кладовой таковой не оказалось, а блины были приготовлены и продовались по 94 коп. Когда спросили где взяли муку, то ответили, блины приготовлены из 85 проц. муки, она была у нас на кухне. Интересно, каким образом мука попадает на

кухню, когда ее кладовая, не выдавала? Если посмотреть на стоимость блинов то их продовали на 21 коп. дороже в то время, как они стоили 73 коп., а продовались по 94 коп. Выписанное масло 15 гр. на блюдо с блинами не подавалось обясняется тем, что была раздача.

В такой небольшой столовой для того чтобы пообедать нужно потратить 2 часа. Обслуживающий персонал зачастую ходит в грязных халатах. Клеенки на столах не вытираются.

Общепиту Осниторга нужно обратить на столовую 10-й шахты внимание и улучшить качество обедов.

Сутормин, Петров, Лазовский, Гребенюк.

НОВЫЕ КНИГИ ГОРНЯКАМ-УГОЛЬЩИКАМ

В условиях развития стахановского движения, когда все нормативы использования машин пересмотрены, когда на шахтах внедряются новые механизмы, вводятся новые стахановские методы организации труда в помощь работникам шахт должна прийти новая техническая книга.

Современно ГОНТИ готовит к выпуску, совершенно новое переработанное издание — «Практический справочник по уходу и надзору за подземными механизмами для угледобычи», составленное И. П. Федотовым и Михаилом „Электрические и пневматические бурильные установки“.

В первых главах книги разбираются свойства горных пород, применяемые в горном деле взрывчатые вещества, способы расчета зарядов, техника взрывания и методы расположения шпуров. Далее следует описание техники бурения электросверлами и пневматическими перфораторами, даются сведения по буровзрывочному делу и получению сжатого воздуха и описываются компрессорные установки.

На основе опыта нашей и американской горной промышленности В. А. Фадеевым написана небольшая брошюра — «Самоспасение горнорабочих при пожарах и взрывах в шахте».

Автор знакомит широкий круг работников горного дела с различными практическими мероприятиями по предупреждению гибели людей, застигнутых пожаром или взрывом в шахте.

Все книги в скором времени выходят из печати в издании ГОНТИ НКТП. Из можно заказать и приобрести в киосках и магазинах Книгосбыта ГОНТИ и КОГИЗа, а также получить в технических библиотеках.

ТИПОГРАФИЯ ГАЗЕТЫ „ЗА УГОЛЬ“

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ.

На типографские работы на бумаге заказчика

КЛУБ ИМ. СТАЛИНА

27 ИЮЛЯ 28

Демонстрируется звуковой кино-фильм

ПЕДРО

Начало сеансов в 8, 10 ч. вечера. Касса открыта с 6 часов вечера. ДЕТСКИЙ СЕАНС в 2 часа дня. Касса открыта с 12 ч. дня.

УГЛЕТЕХСНАБ ТРЕСТА „МОЛОТОВУГОЛЬ“

ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ ДРОВ в неограниченном количестве по цене 6 руб. кубометр

Углетехснаб.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОЧЕРЕДИ

На территории нашего поселка имеется много магазинов. Казалось бы, имеемая сеть магазинов смогла бы своевременно обедлужить покупателей не создавая очередей. Но как видно руководителя торговой сети Осниторга не научились торговывать.

Поэтому за мануфактурой покупатели простаивают по 10-12 часов в очередях. Здесь можно наблюдать неимоверную давку, а кто слаб физически, то в очередь лучше не становиться.

Получается это потому, что руководители Осниторга товар по магазинам распределяют неправильно, загружают один магазин, что и создает очередь у магазина.

Спрашивается, почему так делается? Ответ ясеный, то что в Осниторге зарылись головотяпы, которые не приелушиваются к голосу массы.

Дальше так работать нельзя. Осниторгу надо научиться торговывать по советски, не создавая очередей.

Яновлев.

СВОДКА ДОБЫЧИ УГЛЯ

ПО ШАХТАМ ТРЕСТА „МОЛОТОВУГОЛЬ“
за ИЮЛЬ 1938 г.

| | | | |
|-------------|-------|---|------|
| Центральная | за 19 | — | 80,6 |
| шахта | за 20 | — | 79,0 |
| | за 21 | — | 64,1 |
| | за 22 | — | 78,1 |
| Четвертая | за 19 | — | 84,8 |
| шахта | за 20 | — | 76,1 |
| | за 21 | — | 78,4 |
| | за 22 | — | 78,1 |
| Девятая | за 19 | — | 76,6 |
| шахта | за 20 | — | 80,3 |
| | за 21 | — | 87,1 |
| | за 22 | — | 65,6 |
| Десятая | за 19 | — | 86,1 |
| шахта | за 20 | — | 82,2 |
| | за 21 | — | 77,6 |
| | за 22 | — | 84,7 |
| ПО ТРЕСТУ | за 19 | — | 81,8 |
| | за 20 | — | 79,5 |
| | за 21 | — | 73,7 |
| | за 22 | — | 77,2 |

Редактор А. Аleshkov.

Утерянные документы

считать недействительными:

Справка с последнего места работы на имя Бикетова Я. С. Пропуск на имя Дуниной Ф. С. Бюллетень на имя Потановой Х. Д.

Пропуск на имя Губоревой Е. С., на имя Лунковой Е. П., на имя Махнутина М. М., Юркова П. П., на имя Сырева Е. Е., на имя Кунгурской А. П., на имя Черныш К. О., на имя Куртигешина И. Е., на имя Трохимец И. А., на имя Маргачева Г. М., Соколова Н. С., на имя Казанцевой А. С., на имя Бедоревой Н. Д., на имя Чижовой А. В., на имя Виноградовой П. В.

Справка с последнего места работы на имя Кофанова А. П.

Справка с последнего места работы на имя Антоновой А. Д.

Пропуск на имя Догадовой Е. В., на имя Кирина Г. И., на имя Новоселова П. Ф.

Проф. билет № 001803 на имя Ведмель М. Г.

Пропуск на имя Киселева Н. С.,

Пропуск на имя Теслиной Ф. Т.

Справка с последнего места работы на имя Гринченко И. Д.

Проф. билет № 038844 на имя Пингиной А. П.